

# 花儿朵朵开 爱美的姑娘排成排

## 中国“标准身材”活动郑州鸣锣开赛

酥胸、蛮腰、电臀、美腿，要求挺细

和前四届“标准美女”活动即“齐鲁标准美女”、“中原标准美女”、“中国标准美女脸”相同，此次“标准身材”初赛仍采取“三项打分淘汰制”：自我介绍、形体展示和才艺表演。通过三项选拔，评委专家团队考查选手的外貌形体、体型医学可塑性、语言表达、才艺、舞台感觉。

而和前四届“标准美女”系列活动选拔有所不同的是，此次选拔赛更注重细节。为避免选手盲目地不看自身情况就要求打造成“魔鬼身材”，集美整形事先就为选手讲解了专业的形体美容知识，让其结合自身身材缺陷，明确想要打造的身体部位：酥胸、蛮腰、电臀或是美腿。

歌舞“混搭”，才艺倍儿棒

“混搭”英文原词为 Mix and Match，是时尚界的一个专用名词，最初用于服饰，指将不同风格、不同材质、不同身价的衣服按照个人口味拼凑在一起，从而混搭出完全个性化的风格。

当日的“标准身材”比赛现场，16号选手周家戎就以出色的混搭，吸引了众评委的目光，其将天使与“魔鬼”集于一身，精彩的表演将比赛推向了高潮。

小周是个追求完美的人，说到自己的身材，她觉得自己大腿外侧局部还有些赘肉，影响着整个身体曲线。对此，集美整形外科杨永胜主任表示，集美“360度多维超精细吸脂”对局部脂肪堆积者效果尤好，让她双腿更加完美。

中原标准美女“二进宫”，“钻”劲儿真大

当天的比赛现场，来了一位让工作人员都



丝情林语、沙滩迷情，春天难得一见的盛夏风情，都以真人秀的形式搬上了舞台。上周日，集美整形集团“中国标准美女身材”郑州选区选拔赛在郑州集美整形医院鸣锣开赛，来自各地区经过严格筛选的20名选手争奇斗妍，角逐三甲。



觉得有些“面熟”的选手，她就是15号选手田园。

田园，河南一所名牌高校法律系的大四学生。2008年集美整形举行10万·香车寻美女的“中原标准美女”选拔初级赛，她顺利获得了晋级赛的入场券。但因晋级赛时间刚好与学校组织的一场考试冲突，她不得已而放弃比赛。

当得知集美整形这次又举行“中国标准美女身材”比赛时，她内心的“馋虫”又被勾了起来，便及时到医院报了名。此次参加“标准身

材”选拔一是展示舞蹈的魅力，二是争取免费身材打造的机会，为将来谋求“星途大现”增加重量级的在外筹码。

90后“组团”参赛，动静儿挺大

90后向来以勇于接受新事物、敢于大胆尝试、前卫、无厘头等个性而著称。当天的“中国标准美女身材”选拔赛以其时尚定位吸引了众多90后的“组团”参与。

据了解，9号、10号、11号、12号这4位选

手均来自省内某电大，平均年龄16岁，她们大多衣着艳丽前卫；发型个性不羁；举止夸张怪诞。9号选手苏宁便在现场上演了一场“山寨魔术秀”，适时地缓解了比赛的紧张气氛。11号选手彭莹的出场更是引发了人们的暗自猜测，一反选手接受点评时的毕恭毕敬，没等评委点评，就先“刁难”起了评委：“什么才叫标准美女？”面对选手的疑问，集美李宗林院长做了解答：“标准美女是集外形美与心灵美与一身的美女。”

39岁后拆线顾客现场参赛，精神可嘉

就在比赛快要结束的时候，一位来集美做眼袋及隆鼻手术拆线的顾客也加入了比赛的队伍。因为没有事先准备的衣着，她私下里与其他选手商量换了一双运动鞋，调出手机里的舞蹈音乐，现场翩翩起舞。

灵动的腰身，自然的表情，精彩的舞台表现……如果不看面部，单从身影来看，绝对不会相信她是位39岁的“阿姨”级选手。

当问到她的美丽心愿时，她说，想要改变手部皮肤粗糙的愿望。但因为此次活动的侧重点在身材上，所以杨永胜主任特别为她量身定做了丰胸的美化方案。

经过激烈PK，最终吕帅希、李芸、张丽娜因条件最符合脱颖而出，顺利获得免费身材打造及晋级青岛总决赛的“通行证”。此后，按照主办方安排，这3名佳丽将获得集美整形集团国内外博士专家量身定做的形体雕塑整形美容手术及封闭式训练，为7月份在青岛举行的总决赛“做足文章”。

田露

JM 集美整形

## 完美身材 绝对焦点

◆完美定制一：美胸 集美独创“五讲四美”水滴丰胸，遵循国际安全丰胸4S标准。首创更符合人体的“水滴”丰胸新理念，个性化设计“韵、翘、丰、实、挺”五种类型，塑造安全、漂亮的胸部线条。

◆完美定制二：美体 集美多维立体吸脂瘦身减脂术，从全身美学理念出发，以自然均衡定位技术，精确均匀清除深浅层多余脂肪，全面塑造立体美态，保证多角度的性感身段。

◆完美定制三：美肤 国际先进的激光美肤仪，丹麦Ellipse靓肤管理、射频塑颜紧致管理、像束激光，能把你原本斑斑点点、晦暗、细纹、体毛等问题无数的肌肤彻底改造，光彩照人，水灵剔透。

■5月5日—6日“抽脂大王”王志军莅临集美，敬请预约■

其他项目经典推荐

U弧形截磨骨 达拉斯综合隆鼻术 非手术无痕瘦脸 SMAS面部除皱术  
欧特莱&伊维兰注射除皱 牙齿冷光美白

活动解释权归集美整形医院所有 (豫)医广[2009]第06-26-224号

集美热线：0371-60907777

Add:郑州市西大街238#(与管城街交汇处)

www.jmzx-hn.com